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Unterkunft & Verpflegung 
 
1. Nebenkosten / Dienstleistungen 
Übernachtung  In den Übernachtungspreisen inbegriffen sind die Tourismusabgaben, MwSt., Strom- und Wasserver-

brauch, Heizung, Entsorgungsgebühren, Kopfkissen mit Anzug, Gratis-Parkplätze, Abstellräume für 
Sport- und Skimaterial im Sportcamp. Unser Skidepot bei der Talstation kann auf Anfrage ebenfalls 
gemietet werden. 

 

Bettwäsche Die Betten in den Komforthäusern Nrn. 3, 4, 5 und 14 sowie im Haupthaus sind nordisch eingebettet (Du-
vet, Bettwäsche, Fixleintuch), müssen aber selbst bezogen werden. Auf Wunsch werden wir die Bettwä-
sche entfernen und Sie können auch in diesen Häusern im eigenen Schlafsack schlafen. In den Pavillons 
kann die Bettwäsche für CHF 13.00 pro Aufenthalt dazugemietet werden. Bitte bestellen Sie diese vor. 

 

Frottéewäsche Kann im Checkpoint für CHF 3.00 bezogen werden 
 

Endreinigung Die Unterkünfte sind in gereinigtem Zustand abzugeben. Bei Nachreinigungen oder nicht Reinigen des 
 Pavillons, der Küche oder des Verpflegungshauses wird dem Mieter der Aufwand pro Stunde zu  
 CHF 60.- verrechnet. 
 

WLAN in folgenden Häusern verfügbar: Haupthaus, Gastrohaus,  Komforthäuser Nr. 3 + 5, Verpflegungshäuser 
Nr. 9 + 10 sowie Pavillon Nr. 8 (Spielraum / Bar) 
 

 Ein Zugangscode fürs WLAN kann beim Checkpoint gegen Gebühr bezogen werden. 
 Gruppenpauschale auf Anfrage 
 

Rollstuhlgängig Unsere Unterkünfte sind bis auf wenige Ausnahmen alle ebenerdig und somit rollstuhlgängig. Behin-
derten-WC sind vorhanden. Auf Anfrage können wir Ihnen auch Spitalbetten zur Verfügung stellen. 

 

Hunde sind erlaubt. Kosten: CHF 5.00 pro Nacht 
 

PostAuto Offizielle Haltestelle Sportcamp Melchtal (alt: Durrenbach). 
 Winter: Gratis-Transport zur Talstation für unsere Gäste (ab gültigen 3 Tages-Sportpass).  
 Sommer: Vergünstigte Gruppentageskarten können beim Checkpoint bestellt werden 
 Während der Zwischensaison oder zu Randzeiten sind Kursverlängerungen auf Anfrage möglich. 
 
2. Gastroangebot 
Gerne stellen wir Ihnen eine Offerte für Frühstück respektive Halb- oder Vollpension zu. Selbstversorger können Getränke 
auf Wunsch frühzeitig bei uns bestellen. Diese liefern wir in Ihre Unterkunft. Von unserem Standardsortiment nehmen wir 
einzelne volle Flaschen zurück, bei Sonderbestellungen ganze Einheiten. Anschliessend an Ihren Aufenthalt verrechnen wir 
nur die verbrauchten Getränke, sowie fehlende und kaputte Depotflaschen. 
 
 

Sport- & Freizeitangebot 
 
3. Outdoor-Angebote 
Zur freien Benützung stehen Ihnen zur Verfügung: 
Mehrzweck-Allwetter-Sportplatz (19x44m) mit Markierungen für Fuss-, Hand-, Volleyball und Unihockey, Original Beach-
volleyballfeld, Spielwiese, Bocciabahn, Tischtennistische, Maxisoccer und zwei Feuerstellen (mit Holz), eine davon gedeckt 
 

Weitere Angebote: Orientierungslauf (Camp-OL), Kletterwand, Bogen- und Blasrohrschiessen, vielseitige Berg-, Wander-, 
Bike- und Klettertouren in unmittelbarer Nähe (Führung auf Anfrage). Auch eine faszinierende Höhlentour und Schnupper-
schwinglektionen bieten wir an. Grosse Auswahl an Spiel- und Sportmaterial. 
 
4. Indoor-Angebote 
Sie können bei uns folgende Möglichkeiten nutzen:  Kletter- und Boulderwand, Kraft- und Gymraum, 
Tischtennistische / Töggelikasten, Spielraum mit Billard, Töggelikasten und Dart, eine Beschallungsanlage und diverse 
Mehrzweckräume, welche sich sowohl für Seminare als auch für Musikproben eignen. 
 
Gerne stehen wir Ihnen für weitere Auskünfte zur Verfügung. Unsere Büroöffnungszeiten sind von Montag bis Freitag von 
07.30 Uhr bis 17.00Uhr. Hoffentlich bis bald bei uns im Sportcamp Melchtal. 


